



从这里了解三亚

三亚日报

SANYADAILY

第1317期
总第6784期
今日12版

中共三亚市委机关报
www.sanyarb.com.cn
统一刊号 CN46-0031
三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn

2017年7月
星期五

7

丁酉年
六月十四

三亚地区天气预报

白天:多云间阴天有中雨
夜间:多云有小阵雨
陆地风向风速:偏南风3-4级
温度:最高31℃ 最低26℃

三亚负氧离子含量日报

(5日16:00至6日16:00)
负氧离子平均含量
2545个/cm³(6级,优)

三亚市气象台昨日17时发布



■ 导读

砥柱中流 引领中华民族 伟大复兴

——写在全民族抗战
爆发80周年之际

伟大的民族总能在绝境中浴火重生。

80年前的炮声,将一个沉睡的民族惊醒。卢沟桥畔气壮山河的抗击,开启了全民族抗战的伟大序幕。

秉持民族大义,担负救亡重任,中国共产党高举团结抗战旗帜,引领夺取胜利的正确方向。经过艰苦卓绝的奋战,中国人民赢得了近代以来反抗外敌入侵的第一次完全胜利。

滔滔历史长河,巍巍砥柱中流。

踏上新的征程,以习近平同志为核心的党中央正团结带领全国各族人民砥砺前行,朝着中华民族伟大复兴的中国梦昂扬前行。

▶▶ 6版

南航在海南 年运客能力达900万

目前,南航在海南注册的机队规模达到33架次,南航日均在海南航空市场投放的运力达到52架次,南航海南始发国际航线增至3条,通航点增至42个,年运客能力达900万人次。

▶▶ 3版

名花公园拆除围栏 现已免费对外开放

自今年3月市园林环卫局打响城市绿地保卫战以来,许多被私自围圈的市政公园大都已经免费对外开放,但还有个别市政公园由于种种原因,整改进度较慢,名花公园就是其中之一。7月5日上午,市园林环卫局协调吉阳区城管局依法对名花公园铁围栏进行拆除,名花公园保卫战取得了突破性进展。据悉,名花公园现已免费对外开放。

▶▶ 4版

刘赐贵主持召开省委常委会议强调 扎实推进大研讨大行动活动 确保取得预期成效

沈晓明于迅李军出席

本报海口7月6日电 今天上午,省委书记刘赐贵主持召开省委常委会议,决定将“深入学习贯彻习近平总书记视察海南时的重要讲话精神建设美好新海南”大研讨大行动活动时间延长到9月底,要求全省各级各部门扎扎实实开展好大研讨大行动活动,不走过场,务求实效,以习总书记系列重要讲话精神为指引,大力弘扬敢闯敢试、敢为人先、埋头苦干的特区精神,凝心聚力、奋力拼搏,推进海南新一轮改革开放,加快建设美好新海南。

省委书记、省长沈晓明,省委副书记李军,省委常委王瑞连、张琦、胡光辉、蓝佛安、肖莺子、肖杰、严朝君、张韵声出席会议。省政协主席于迅、省人大常委会副主任李宪生列席。

会议强调,全省上下要高度重视开展好大研讨大行动活动,进一步深入学习贯彻习总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,特别要原原本本学习、深刻领会习总书记2013年视察海南重要讲话精神实质。过去两年,海南通过开展投资项目百日大会战、服

务社会投资百日大行动,生成和推动了一批项目,锤炼了一批好干部。开展大研讨大行动,要认真吸收这些好经验好做法,使大研讨大行动的过程成为全省上下统一思想、凝心聚力、奋力拼搏,加快建设美好新海南的过程。各级各部门要充分认识好干部、培养好干部、用好好干部,进一步完善考核激励机制,在全省形成干劲十足、你追我赶的良好态势。会议决定将大研讨大行动活动时间从8月底延长至9月底。

会议传达学习了刘奇葆同志在海南

调研时的讲话精神,强调各地、各部门要认真结合实际抓好学习贯彻。要进一步加大创文工作力度,推进文明创建不断深入开展;要认真总结文明生态村创建的好经验好做法,丰富和提升文明生态村建设内涵,改善农村生态环境,提高生态经济发展水平,全力打造人与自然和谐发展的“美丽乡村”;紧紧围绕“全省人民的幸福家园、中华民族的四季花园、中外游客的度假天堂”三大愿景,大力弘扬社会主义核心价值观体系,不断推进精神文明建设。会议还研究了其他事项。(沈威)

从群众中来 到群众中去

——三论全力推进大研讨大行动活动

本报评论员

“研讨”意在“调研、探讨”。省委在部署大研讨大行动活动时要求,要围绕研讨主题结合各自实际,深入调研查找影响海南发展的思想、体制、机制等深层次的突出问题。“调研”就决定了要走“群众路线”,要“接地气”。6月19日省政府的专题部署会明确提出,要坚持群众路线,重视从群众中来、到群众中去,注重收集基层政府的意见建议,凝聚群众的智慧,确保活动见实效。

三亚已密集开展调研活动。省委常委、市委书记严朝君带头调研重点领域重点行业,跑现场、开座谈会,深入了解情况,收集意见建议,认真交流、记录。在笔者亲历的几场座谈会上,确实听到很多新问题,也听到了很多新

思路、新办法。视野之宽,放眼全国、接轨全球。没有抱怨,没有牢骚,每个人都坦诚提出自己遇到的问题,提出有针对性的、具体可操作的、建设性的意见和建议。谈得深入、透彻,成果丰硕。生动诠释了“从群众中来,到群众中去”的巨大意义。

首先,要深入群众之中,倾听群众呼声,发现问题所在。群众可以是企业负责人、是部门负责同志、是基层从业人员,也可以是劳动者、消费者……他们在一线管理,在一线操作,在一线体验。他们直接感受到问题的影响,也最先了解到问题的所在,对问题思考得最多、最深入,对问题解决的要求也最迫切。隔行如隔山,但每个领域每个行业这些“群

众”都是最专业、最有发言权的人。他们反映出的问题,才是有针对性的、接地气的问题,才是最宝贵的第一手资料。

其次,要调动群众参与讨论、解决问题。如前所述,各行各业的群众提出的建议也往往最有价值、最接地气、最有可操作性。要调动群众积极参与到大研讨大行动中,凝聚群众智慧,达成发展共识,群众才会更积极地参与到解决问题、推动新一轮的大发展当中。

其三,要到群众中去“检验研讨成果”。大研讨大行动成效如何,要到群众中去检验。问题是否解决了,情况是否有了好转,生产力是否被解放了,行业发展水平有没有提升,群众是否得到实惠了,还是群众最清楚,最有发言权。

“从群众中来,到群众中去”其实就是与实践相结合,与实际相结合,也是在深入践行“两学一做”。值得一提的是,“从群众中来,到群众中去”并不只强调“下行”到群众中间,它同样强调“上行”到更高决策层。基层也有很多解决不了的问题要及时上报,有很多体制机制的创新要靠“上行”解决。只有完成了在群众中“发现问题”到决策层或更高决策层“解决问题”再到实践中检验的完整循环,才算全部释放了“从群众中来,到群众中去”的意义和能量。相信只要掌握了群众路线的工作方法,大研讨大行动活动就一定能够取得实效! 三亚就一定能够实现新一轮大发展的美好愿景!

三亚有轨电车 示范线项目 加快建设

7月6日,河东路金鸡岭段三亚有轨电车示范线项目建设工地,工人们正在加紧施工,呈现一片热火朝天的建设景象。

据了解,三亚有轨电车示范线项目全长约8.37公里,连接三亚市中心和三亚火车站、三亚汽车站,是三亚打造国际化热带滨海旅游精品城市的重要交通基础设施,对疏解城市交通、带动周边发展和宣传城市品牌等多方面具有重要意义。项目预计于2018年初试运行。

本报记者 袁东 摄影报道



四大海水浴场24小时环境预报

三亚市海洋与渔业局发布 dof.sanya.gov.cn

浴场	水质	水温℃	高潮时间	低潮时间
三亚湾	优	30.3	09:18	17:53
大东海	优	30.3	09:06	17:47
亚龙湾	优	30.3	09:03	17:32
海棠湾	优	30.3	08:46	17:14

2017 海南南部汽车博览会

主办单位: 三亚日报社·海南声屏报社 承办单位: 海南三邦文化传媒有限公司·海南诗怡文化传播有限公司

美丽之冠大樹酒店
BEAUTY CROWN GRAND-TREE HOTEL

活动时间: 2017.7.13-7.16
活动地点: 三亚美丽之冠
联系电话: 15103099816